

Глава Туркменистана Сердар Бердымухамедов 5 июня поздравил работников сферы природоохраны и всех соотечественников с выходом в свет четвертого издания Красной книги страны. Президент отметил, что туркменским народом сформированы свои способы и принципы гармоничного проживания с прекрасной природой. Об этом сообщило информационное агентство [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

«У каждого уголка родной Отчизны есть неповторимая, своеобразная особенность. Сокровищница Копетдага – биоразнообразие растительного и животного мира, Каракумская степь – одна из самых больших пустынь мира, неповторимая красота Бадхыза, Каспийское море – все это наше независимое государство с уникальными и своеобразными ландшафтами, ставшими всемирно известными и вызывающими большой интерес ученых и путешественников», – обратил внимание глава государства.

Президент подчеркнул, что Туркменистан последовательно реализует конструктивную внутреннюю и внешнюю политику, которая способствует мировым усилиям в достижении устойчивого развития. Республика регулярно на международных площадках выдвигает значимые инициативы по охране окружающей среды, бережному использованию водно-энергетических ресурсов, обеспечению продовольственной безопасности, снижению рисков изменения климата и природных катализмов.

«Твердо верю, что работа по надежной охране и размножению включенных в Красную книгу видов будет способствовать сохранению биоразнообразия не только в нашей стране и регионе, но и на планете в целом», – заявил Сердар Бердымухамедов.